
Letní škola přiblížila, jak vystupovat v rozhlasu i před televizní kamerou

Letní škola přiblížila, jak vystupovat v rozhlasu i před televizní kamerou

29. 8. 2011, autor: Milan Šmíd, redakce, rubrika: i-Forum informuje

Katedra žurnalistiky Institutu komunikačních studií a žurnalistiky FSV UK zorganizovala ve dnech 22.–26. srpna druhou ze tří plánovaných Letních škol žurnalistiky, jež se tentokrát zaměřila na žurnalistiku rozhlasovou a televizní. Týdenní kurz absolvovalo 11 účastníků, většinou středoškoláků. Motivoval je především zájem o budoucí studium žurnalistiky. Mezi účastníky byli však také vysokoškoláci a lidé „z praxe“, kteří mají zkušenost z provozu místní televizní stanice.

V průběhu pěti dnů se v prostorách rozhlasové a televizní laboratoře IKSŽ FSV UK v Celetné ulici vystřídali čtyři přednášející: doc. PhDr. Michal Šobr, CSc., PhDr. Milan Šmíd, PhDr. Josef Maršík, CSc., a PhDr. Václav Moravec. Poté, co se účastníci letní školy seznámili s teoretickými i praktickými východisky žurnalistické práce, na vlastní kůži si vyzkoušeli, co to znamená napsat rozhlasovou zprávu, načíst ji na mikrofon, jak vést televizní rozhovor a jak vystupovat před televizní kamerou. Tuto praktickou část si vzali na starost Josef Maršík (rozhlas) a Václav Moravec (televize).

Kurz letní školy zakončila v pátek 26. srpna odpoledne tříhodinová exkurze v budově zpravodajství na Kavčích horách, jejíž součástí byla i návštěva zdejších studií využívaných k vysílání zpravodajských a publicistických pořadů ČT24 a ČT4 Sport. Kromě získaných znalostí, dovedností a zážitků z práce ve fakultním rozhlasovém a televizním studiu si absolventi kurzu domů odváželi DVD se záznamem svých prvních žurnalistických vystoupení.

Na kurz audiovizuální žurnalistiky volně naváže v týdnu od 29. srpna 2011 další placený program v rámci celoživotního vzdělávání. V rámci něj se účastníci naučí, jak připravit příspěvek pro televizní zpravodajství.



PhDr. Milan Šmíd působí na katedře žurnalistiky Institutu komunikačních studií a žurnalistiky Fakulty sociálních věd UK v Praze, od roku 2010 na částečný pracovní úvazek. Věnuje se historii a současnosti televizního vysílání doma i v zahraničí, jakož i dopadu nových médií na proměny žurnalistiky. Od roku 2000 provozuje webovou stránku www.louc.cz věnovanou otázkám žurnalistiky a médií, je příležitostným blogerem na Aktuálně.cz a ČT24.cz.
Zdroj foto: FSV UK